
            
 

 

 

 

Model M 2016 R(e)volucija –  
Karierno usposabljanje in 
podjetništvo za mlade:  Evalvacija, 
participacija in pogled naprej 

Za takojšnjo objavo v medijih! 
 

Model M 2016  R(e)volucija vabi k sodelovanju mlade brezposelne 
Letos bo v Mariboru v juliju potekal evalvacijski program za tri generacije mladih brezposelnih, 
ki so želeli postati podjetniki, nevladniki ali inovativni iskalci zaposlitve ter priprava programa 
za prihodnje generacije 
 
(Maribor, 1.7.2016) V prostorih Univerze v Mariboru, Slomškov trg 15, Maribor se bo v 
petek, 8. julija 2016, z uvodno fokusno skupino projekta Model M 2016 R(e)volucija začela 
evalvacija triletnih brezplačnih usposabljanj mladih brezposelnih in svetovanje le-tem na 
njihovi nadaljnji podjetni poti. Inštitut za razvoj družbene odgovornosti – IRDO in Univerza v 
Mariboru – Karierni center UM sta letos pripravila evalvacijski program usposabljanja za 
mlade brezposelne v Podravju, ki so se spoznali z osnovami podjetništva, nevladništva in 
inovativnega iskanja zaposlitve v minulih treh letih. K sodelovanju pa vabijo tudi druge 
mlade, ki bi ta program želeli spoznati in pridobiti individualno ali skupinsko brezplačno 
svetovanje, konferenca projekta bo 14. julija 2016 v prostorih Univerze v Mariboru.  
 
Naslov letošnjega projekta je Model M 2016 R(e)volucija - Karierno usposabljanje in 
podjetništvo za mlade – Evalvacija, participacija in pogled naprej. Po tem programu se bo 
letos usposabljala že 4. generacija udeležencev projekta, ki ga je v letu 2013 zaključilo 26 
mladih, v letu 2014 pa 38 mladih ter v letu 2015 še 22 mladih oseb iz Podravja. Po dosedanjih 
podatkih se je po končanem usposabljanju v preteklih treh letih zaposlila vsaj četrtina vseh 
udeležencev projekta. 
 
Projekt bo trajal od 30. junija 2016 do 31. julija 2016. Organizatorji želijo v juliju izpeljati dve 
fokusni skupini za mlade in organizirati prvo mariborsko konferenco z naslovom Mladi, 
podjetništvo in družbena odgovornost v Mariboru ter tako ugotoviti, koliko so jim dosedanji 
programi dejansko pomagali pri njihovem podjetniškem in nevladniškem delu ter pri iskanju 
zaposlitve. Program bodo v prihodnjih letih nadgradili, zato vabijo mlade, da ga skupaj z 
organizatorji nadgradijo v skladu z njihovimi predlogi in željami. 
 
Skupno število vseh aktivnih udeležencev je 50 (pretekle generacije projekta Model M iz IRDO 
in UM, ter novi zainteresirani mladi, ki bi se želeli spoznati s programom vključno z mladimi z 
manj priložnostmi) pri čemer bodo dodatno sodelovali pri pripravi in izvedbi dogodkov 
predvsem mladi in drugi prostovoljci. 
 
Na podjetniški konferenci se bodo mladi srečali s podjetniki, predstavili svoje zaposlitvene in 
podjetniške izkušnje ter pripravili predloge za delo na programu Model M v prihodnje. 
Poslovna konferenca za podjetnike in mlade v Mariboru bo potekala 14. julija 2016 v 
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prostorih Univerze v Mariboru. Na njej bodo predstavili tudi vseevropsko pobudo Evropske 
mreže družbeno odgovornih podjetij (CSR Europe) – Pact for youth (Zavezništvo za mlade), 
srečanje pa bo priložnost za mreženje mladih s podjetniki in na ta način oblikovanje njihovih 
podjetniških in zaposlitvenih priložnosti. 
 
Ob zaključku projekta bodo vsi udeleženci izpolnili vprašalnik in podali predloge za izboljšave, 
ki jih bodo organizatorji upoštevali pri nadgradnji projekta za leto 2017. 
 
Udeleženci se bodo naučili inovativno iskati zaposlitev, spoznali bodo svoje poslanstvo ter 
pripravili svoj karierni in/ali poslovni načrt. Program usposabljanja in izobraževanja mladih 
brezposelnih oseb in študentov bo trajal slab mesec dni. Najprej  
 
Projekt v letu 2016 izvajata Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO in Univerza v 
Mariboru – Karierni center UM, s sofinanciranjem Mestne občine Maribor – Urada za kulturo 
in mladino ter v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj. 
 

 

Zakaj Model M? 
Zato, ker gre za nadgradnjo in analizo učinkovitosti dosedanjega izvajanja programa Model M 
v preteklih letih z zbiranjem predlogov za nadgradnjo programa za delo v prihodnje. 
 
Zakaj Revolucija? 
Zato, ker je potreben nov pristop k zaposlovanju mladih in ker morajo mladi povzdigniti svoj 
glas, da se jih bo slišalo tudi v podjetniškem okolju. Zato, ker je treba k temu pritegniti tudi 
mlade z manj priložnostmi in jim dati možnost pridobitve ustrezne zaposlitve. 
 
Zakaj Evolucija? 
Zato, ker spremljamo razvoj mladega človeka v okviru dosedanje izvedbe našega triletnega 
programa Model M in zbiramo predloge za njihov razvoj v prihodnje. Zato, ker bomo mladim, 
ki so bili doslej vključeni v program nudili še dodatno podporo v obliki mreženja, stika s 
podjetniki in svetovanja, saj se je izkazalo, da po končanem programu to zelo potrebujejo. 
Zato, ker bomo razvijali naš program za prihodnje generacije in postavili nove temelje za 
učinkovito delo na programu v prihodnjih letih. 
 

 
Dodatne informacije:  
 
 IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti, Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor, Telefon + 

386 (0)31 344 883, E-pošta info@irdo.si, Spletna stran www.irdo.si 
 Univerza v Mariboru, Karierni center UM, Slomškov trg 15, 2000 Maribor, T: +386 (2) 23 55 227, 

E: matej kosi@um.si,  www.kc.um.si 
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